

Мать и сын

У шиповника был век короткий,
Розы красотой пьянили май,
До сих пор я помню взгляд твой кроткий
И мое холодное «Прощай».

Торопился я изведать дали
И чужбины – вдоль и поперёк,
Все свои победы, как медали,
Драгоценно в памяти берёг.

Я нетерпеливо брал барьеры
Всюду – и в работе, и в любви,
На ступенях лестницы карьеры
Не слышал голоса крови.

Ты писала письма по старинке,
Ночью перечитывала вновь,
Только при вестях из той глубинки
Я из недовольства хмурил бровь.

Мне казалось, я еще успею
Заглянуть в твой обветшалый дом,
Показать тебе свои трофеи,
Рассказать о планах «на потом».

Только всё откладывалась встреча,
Подбирал я нужные слова,
Не заметил, как упали плечи,
Как твоя поникла голова.

У шиповника был век короткий,
Розы красотой пьянили май,
До сих пор я помню взгляд твой кроткий
И моё печальное «Прощай».

Автор: Виктория Игоревна Булко